

网传外地牌照车停哈尔滨市某商场3年,欠10万停车费 商场负责人称“已报案”,停车费用还未结算

鄂A牌宝马车主,你在哪儿?

本报讯(记者 孙莹)近日,网上一条“一辆武汉牌照的宝马车,停放在哈尔滨一家商场地下停车场3年多没挪窝”的视频被网友们38.8万次浏览并接连转发。车主是谁?他怎样了?为什么不取车?这3年的停车费怎么结算?热心网友操碎了心。

对此,记者几经辗转联系上了该视频的发布者哈尔滨网友“帕克”。“帕克”告诉记者,2020年11月,他开车去南岗一家大型商场购物,在地下负二层C区停车场看到了一辆车牌号为鄂A3X***的宝马车停放在那里。当时该车车身已经布满尘土,像是好几个月都没有挪动过了。有人在车的风挡玻璃上写了“愿你平安”字样,还有人在前机器盖上写了“加油”的字样。“帕克”用手机记录下当时的一幕,希望车主平安无恙。

“前几天,我去商场逛街,停车时看到了那辆宝马车还停在那里,车身上积着厚厚的灰尘,轮胎也瘪了。车主怎么还不来开走车呢?”“帕克”向记者讲述了他心里的疑问。于是,他在网上发布了那条视频,没想到同样引起了网友们的关注。至于该车会产生10万元天价停车费用,“帕克”说:“是其他自媒体或媒体表述的”。

对此,记者联系上该商场的一位负责人。据他介绍,这辆宝马车的确在这里停放



好几年了,商场在去年便向公安机关和交警部门报案,希望联系上车主开走车辆。至于网上传的宝马车主停车3年欠商场10万元天价停车费,他表示车辆还没有从停车收费系统结算,尚不知产生的具体费用。商场会根据政府相关部门的物价定价标准收取费用,他希望车主尽快到场开走车辆结算费用。但至今,车主迟迟没有露面,商场计划委托律师走法律途径维护权益。

记者从相关部门获悉,该车最后检车日期是2020年6月29日,已超过3个周期未检车,目前处于注销状态,属于报废车。相关部门曾多次联系车主未果。 “新闻110”线索提供

旅客哈站发病 来了一群好心人



本报讯(苗怀鑫 记者 王骁)近日,一名女旅客在哈尔滨站候车室突发疾病倒地,铁路公安民警、车站工作人员和热心旅客“出手”,女子转危为安。

日前,哈尔滨站派出所民警接到旅客求助,称在12号检票口处一名女旅客突然倒地不起。民警立即赶往现场,发现该女子躺在地上,意识模糊,身体非常虚弱。由于该检票口马上就有列车进行检票,周围有大批旅客,十分拥挤。

民警立即对旅客进行疏散,保证空气畅通,同时询问该名倒地女子。女子称自己有心脏病史,携带的包内有药品。民警找到硝酸甘油帮她服下,同时车站工作人员拨打了“120”急救电话,还不停地帮她扇风,缓解其难受的症状。候车的旅客中有一名医生和一名护士也赶来帮忙,询问状况后在女子的包内又找到速效救心丸为其服下。十几分钟后,女子的状态有所缓解,意识逐渐清醒。经了解,该女子今年61岁,准备独自乘车去往合肥打工,等待检票时,突然感觉心脏抽搐难受倒地。几分钟后,“120”医护人员赶到现场,带女子去医院进一步检查。

当日18时,女子返回哈尔滨站派出所,称自己身体已无大碍,对民警的及时救助表示感谢。在民警的帮助下,目前,女子改签了车票。

提醒

暑运期间出行客流增加,加之天气炎热,患有既往病史的旅客在出行时一定要随身携带药物,在发生身体不适时第一时间拨打急救电话或向工作人员求助。

乘客车厢晕倒 地铁站里接力救人

点赞



本报讯(马新欢 记者 温峤)日前,地铁3号线海河东路站接调度指挥中心电话通知:“上行0218次列车第五档门左右车上有乘客晕倒,站台人员做好登车陪同准备!”正是从这个通知开始,地铁站里展开了一段爱心救助。

18时44分接到紧急通知,正在进行交接班的值班站长陈麒帆和张晶快速集结两名车站安保人员,携带医药箱和担架,到站台等候,同时通知车控室拨打“120”急救电话。

列车进站后,同车的两位热心乘客将晕倒的女乘客抬到站台。工作人员发现,晕倒乘客的陪同人是一名大概10岁左右的女孩,孩子哭泣不止。与孩子耐心沟通后,得知这位女乘客患有冠心病,上车时就不太舒服,已经服用了两粒药物,必须有专业人员救治。

张晶不停地安慰女孩,并安排人员到2号出入口等待救援人员,在现场设置了围挡进行保护。在孩子的帮助下,张晶联系到了孩子的外公,告知其现场情况,老人称立即到车站。

18时54分,“120”急救人员到达现场,对乘客进行了初期救治;18时59分,乘客的家属赶到,同“120”急救人员一同去往市第二医院进行救治。

前后仅用15分钟时间,车站就完成了这次急救接力任务。第二天,陈麒帆拨打了乘客父亲的电话,家属表示:“我女儿现在病情稳定了,这多亏你们及时提供帮助。”



独居老人固话断线 报修一周没解决

记者协调,3小时修复

本报讯(记者 黄晏君)近日,家住道里区金凯国际小区的一位独居老人向记者求助,她家里座机电话已经坏了一星期了,给联通客服打电话报修始终没有修好。13日上午,经过记者与联通公司维修人员协调,11时许,老人家里电话已经修好,恢复使用。

老人女儿迟女士向记者介绍:“平时我母亲独居在家,她习惯用家里的座机电话与子女们沟通、与外界联系,我也经常给母亲打家里的电话,没想到一周前家里电话突然不好使了。我们非常着急,毕竟老人年纪大了,一人独居。我立即联系联通客服人员。客服人员只说已经报修了,但却一直没有修好。请记者帮助协调解决。”

13日8时许,记者就此事与负责金凯国际小区片区维修的联通公司工作人员李先生取得联系。他介绍说:“我知道这件事。由于这片区域线路老化,系统主板出现故障,关键配件烧坏了。前几天我们一直没有买到需要更换的配件。经过请示,我们决定今天上午光纤,预计今晚就能排除故障,居民家里座机就能恢复使用。”

13日11时17分,李先生给记者打来电话表示,“老人家里的电话已经维修完毕,在门口拨通电话后,能听到家里座机已经响铃了,但无人接听,应该是可以正常使用了。”

迟女士也与记者取得联系,“我母亲家里的电话已经好使了,从记者介入协调到恢复通话只用了3个小时,真有效率。也感谢《新晚报》对百姓民生问题的及时相助!”